Pemenus u orroBopu:

Bpoii BepHu oTroBopu

1 Touka =

3an. Ne OTT. OTT. OTT.
1 B r
0 B r
T ———
4 a 6 B
X

TOYKH

3ang. Ne OTT.
5 a
6 a
7 a 0
8 a 0
9 a 0
10 a 0
Bpoii Bepun oTroBOpHn X 2 TOUKH = TOYKH
3ang. Ne OTT. OTT. OTT.
11 a
12 a
13 a
14 a
a

Bpoii BepHu oTtropopu X3 TOYKH =  TOYKH
3an.Ne Pesyarar TOYKH
17 3:1
18 -0,5
19 4
20 729 cm®
Bpoii BepHu oTtropopu X 5 TOYKH = TOYKH
3ang.Ne Pesyarar TOYKH
21 a 35 3
216 38 2
21B 0 3
22 a 92 2
220 60 3
22 B 1395 B 3
3an.Ne TOUYKH
23 15
24 15




[IpeanoXeHUTE penieHus ca npuMepHu. Besko apyro HD&B,Z[OHO,Z[O6HO PECIICHUC CC OLICHABA

Ccriop€a €TanmuTe — O6H_IO ¢ 15 Toukmn.

a) N3pa3sBaHe Ha BpeMeHaTa t, = X u t, = X—2 W U3pa3sBaHe HA CBbpIICHATA 2T.

pabota 4 =10x u 4, =9(x-2).

CecTaBsHe Ha U pelIaBaHe Ha ypaBHEHHETO 9(x—2)=54%.10x; x=5. 2T.

OmnpesensiHe Ha HareyYaTaHUTe o010 CTpaHUIU — /7. It

6) W3spa3sBaHe Ha BpeMeHaTa t, =x ut, = Xx—k(0<k < x) u n3pa3ssBaHe Ha 5
T.

cBBpIICHaTa paboTa 4, =10x u 4, =9(x—k).

23 2 9
CbcTaBsiHE HA U pelllaBaHE HA YPABHEHHUETO 9(x—k) = g.10x; X= gk. )T
9 4 126

Ormpeznensgne Ha HaNleYaTaHUTE OO0 CTPAHHUIIU — 10.g k+ 9.g k= r k. T,

Twii kKaTo OposIT Ha cTpaHUIUTE € TTO-MaIbK OT 200, To K € urcno kpatHo Ha 5. 5

Ako k=5, To OposiT Ha cTpanunute € 126, a ako k =10T03u Opoit e 252. T

Toect ke Mmoxe na e mo-rossimo ot 10. o

CnenoBatenHo OposIT Ha cTpaHunuTe € 126. '

a) [IpeBpbIane Ha TUTpUTE B KyOr4anu cm (wam cm B dm) 79200 cm?, 1.

Hamupane na Bucounnara 50 . 44 . h =79200, h=36cm. 27T.

06) Hamupane Ha pannyca Ha 1pHOTO Ha Kodara 10 cm. IT.

Hamupane Ha o6ema Ha 1 xoda 8800 cm*(8792, ako n=3,14). 2T.

Hamupane 6post Ha koduTe, ¢ KOUTO 1ie ce HambiHu akBapuyma 79200 : 8800 = | 27,

9 kodu.

24,

B) Hamupane Ha o6ema Ha 2 mbjaHU KOGU U CHOTBETHO U3BOJI, Y€ TOBA € BOJaTa B | IT.

akBapuyma 2 . 8800 = 17600 cm?

Hamupane na Bucounnara Ha Bogara 50 . 44 . h =17600, h=8cm 27.

r) Cro0pa3siBaHe, Y€ CTHKIIOTO IIe € HEOOXOMMO CaMO 3a CTEHUTE U JTBHOTO U 3

HaMHpaHe Ha OKOJIHATA MOBBbpPXHUHA HA akBapuyma (50 . 36 + 44 . 36) . 2 = 6788
cm? u jureto Ha ocHoBata 2200 cm?.
O6mo 8968 cm? = 0,8968m?.

IT.




